========== SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - ATA DE Nº 01============
Aos vinte e três dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às quinze horas e quatro minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Extraordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Rui Carlos Peter relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura do Edital 03/2017; Logo após, o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA para a presente sessão Extraordinária: Primeira votação dos Projetos de Lei 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 27 e 34/2017 do Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 09 DE 03 DE JANEIRO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2017. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 10 DE 03 DE JANEIRO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar o pagamento de valor complementar a professores locais. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão das seguintes emendas: Emenda Redacional Modificativa na Ementa do Projeto: Onde consta: (...) pagamento de valor complementar a professores locais (...). Conste: (...) pagamento da complementação de salários dos professores, referentes ao exercício de 2016 (...). E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovadas pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo reprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 11 DE 03 DE JANEIRO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2017. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão o vereador Gilmar Carlos Schlesener pediu vistas deste projeto ao qual foi aprovado pela unanimidade dos vereadores para que o mesmo fique mais uma semana para análise e discussão nesta casa. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 12 DE 03 DE JANEIRO DE 2017. Estabelece o percentual para a revisão geral dos servidores públicos do Poder Executivo do Município de Arroio do Padre.  E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão o vereador Gilmar Carlos Schlesener pediu vistas deste projeto ao qual foi aprovado pela unanimidade dos vereadores para que o mesmo fique mais uma semana para análise e discussão nesta casa. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 13 DE 03 DE JANEIRO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2017. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 14 DE 03 DE JANEIRO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2017. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 15 DE 03 DE JANEIRO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o Cargo de Médico Veterinário. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 16 DE 03 DE JANEIRO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2017. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 17 DE 03 DE JANEIRO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o Cargo de Condutor de Máquinas e/ou Veículos. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão o vereador Edegar Henke pediu vistas deste projeto ao qual foi aprovado pela unanimidade dos vereadores para que o mesmo fique mais uma semana para análise e discussão nesta casa. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 18 DE 03 DE JANEIRO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2017. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 19 DE 03 DE JANEIRO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o Cargo de Enfermeiro. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 27 DE 03 DE JANEIRO DE 2017.  Dispõe sobre alteração da Lei Municipal nº 1.568 de 31 de dezembro de 2014 que institui o programa Desenvolver Arroio do Padre. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão das seguintes emendas: Emenda Redacional Aditiva no Art. 3°: Onde consta: (...) 31 de dezembro (...). Conste: (...) 31 de dezembro de 2014 (...). Em seguida o vereador Gilmar Carlos Schlesener sugeriu a seguinte emenda: Emenda redacional Modificativa no art. 1° e 2º: colocando os arts. Em negrito. O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovadas por unanimidade. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. 
A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 34 DE 11 DE JANEIRO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o Cargo de Técnico de Enfermagem. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Foi solicitado ao presidente pelos vereadores Edegar Henke e Gilmar Carlos Schlesener que solicitaram vistas dos projetos de Lei 11, 12 e 17/2017 do executivo que enviasse ofício ao poder executivo para marcar audiência Pública a cerca dos projetos acima mencionados. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente sessão extraordinária, às dezessete horas e quatro minutos, e para constar eu, secretário lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente.
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